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Aşağıda verilen tabloyu uygun biçimde doldurunuz.
                          MİTOZ BÖLÜNME ve MAYOZ BÖLÜNME ARASINDAKİ FARKLAR
	MİTOZ BÖLÜNME
	MAYOZ BÖLÜNME
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TEST SORULARI 10’AR PUAN, BOŞLUK DOLDURMA 10 PUAN, SON SORU 20 PUAN, SÜRE 30 DAKİKA.BAŞARILAR DİLERİM
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Daha fazla yazılı sorusu ve evraka  https://www.facebook.com/groups/fenkurdu  
öğretmen grubumuzdan ulaşabilirsiniz.




image7.png
Asatjidaki yapilarin basitten karmasitia dofiru siralanis hangisidir?
A) Hilcre - doku - organ - sistem - organizma
B) Hilcre - doku - sistem - organ - organizma
C) Doku - organizma - hilcre - sistem - organ

D) Doku - organ - hicre - organizma - sistem
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Asagidaki ciimlelerdeki noktali yerlere kutucuklarin icinde bulunan kelime ve kelime
gruplarindan uygun olanlan yaziniz.

1) Batan gok cisimlerini barindiran ve yerkiire de dahil olmak izere meydana gelen sonsuz bos-

luga.. denir.

2) Atbasi ve Komdr Guval bulutsular

bulutsu gesidine Grmekir

3) Birbirlerine gore konumlari her zaman ayni kalan yildiz topluluklarina .
ad verilr

4) Uzayda beliri bolgelerde yogunlasmis olarak bulunan gaz atomlari ve toz pargaciklarina
. adi verilir

5) Bayak katleli yildizlarin olamanden sonra natron yildizlar ve olusur.
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Asatidaki uydulardan hangisi uzaya haberlesme amaciyla gonderilmemistir?

A) TURKSAT 3A B)TURKSAT4A  C) RASAT D) TURKSAT 48
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Yandaki gorselde verilen hicreler e igii asagida
verilenlerden hangisi dogrudur?

A) ki hiicrede de hiicre duvari bulunur.
B) 1. hilcre kendi besinini dretebilir
©) 1. hicrede sentrozom bulunur.

D) 2. hicrede kloroplast bulunmaz.
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1. Ortadan bolnen deniz yildizindan iki deniz yildizi olusmas
2. Gam fidaninin zamanla agaca donasmesi

3. Kertenkelenin kopan kuyrugunun yeniden olusumu

‘Yukaridaki olaylarda mitozun canlilar igin 6nemini agiklayan Grmekler veriimistir.

¥ — areme, A — biyime, Bl - hasarli dokularin onariimasini temsil etmektedir. Buna gére

1,2 ve 3 numarali olaylar sirasiyla hang sekillerle temsil edimelidir?

A WA BN % A c) g | D)¥ AN
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2nkromozomlu bir hcrenin bir defa mitoz gegirmesi sonucu asagidakilerden hangisi meydana
gelir?

A) 2n kromozomlu iki hicre
B) n kromozomlu 2 hiicre
C) 2n kromozomlu 4 hacre

D) n kromozomiu 4 hiicre
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Asagida cesitli organeller ve bunlarin bulunduklar hicreler eslestirilmistir. Bu eslestirmelerden
hangisi yanlistir?

A) Mitokoneri - Bitki ve hayvan 8) Kloroplast - Hayvan

C) Ribozom - Bitki ve hayvan D) Sentrozom - Hayvan
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Yandaki grafikte bir hicrenin kromozom sayisinin za-
mana baglh degisimi gosterilmistir. Buna gére asagidakiler-
den hangisi kesinlikle yanhistir?

A) Hicre baslangigta 2n kromozomludur.
B) 1-2 zaman araliginda mitoz gegirmistir.
©) 0-1 zaman araliginin sonunda 4 yeni hilcre olusur.

D) 3-4 zaman araliinda déllenme olmustur.

Kromozom Sayist





